
（仮称）有田川防災公園基本計画（案）に対する意見募集（パブリックコメント）の結果について

（仮称）有田川防災公園基本計画（案）に対して町民の皆さまからお寄せいただきましたご意見及

びそれに対する本町の考え方について、取りまとめましたので公表します。

意見募集（パブリックコメント）の実施概要

（１） 意見の募集期間

　　　○ 令和５年１２月８日（金）～令和６年１月１０日（水）

（２） 意見の募集方法

　　　○ 広報ありだがわ（令和５年１２月号）に意見募集（パブリックコメント）のお知らせ掲載

　　　○吉備庁舎2階建設課、金屋庁舎1階 ロビー、清水行政局２階建設環境室

　　　　及び町ホームページにおいて、計画（案）を公表

（３） 意見を提出できる方

　　　○ 有田川町内に住所を有する方

　　　○ 有田川町内に通勤または通学されている方

　　　○ 有田川町に事務所、事業所を有する方

（４） 意見の提出方法

　　　○ 電子メール、郵送、ＦＡＸ、直接持参のいずれかの方法

（５） 意見の数

　　　○ 11 件 （提出者 1 名）



（仮称）有田川防災公園基本計画（案）に関するご意見の内容と回答について



町民からの意見と町の考え方

　今回のパブリックコメントにおいて、

　１名の方から１１件の意見が寄せられました。

① P8 駐車場の台数は足りていますか 防災公園の計画地のゾーニング及び動線計画において

南北の２方向から進入可能な円滑な動線に考慮しました。

これに伴い駐車場に関する基準により現時点での計画

台数となっております。駐車場に関しましては公園周辺

の路上駐車等の迷惑行為にならないように今後慎重に

検討していきます。

② P8 平時においての活用方法は他に想定していますか 現時点では住民アンケートを基にした利用イメージに

（ライブ・イベント等） なります。公園の整備については今後の設計により

具体的に計画していきます。

➂ トイレ等の管理はどこが行いますか トイレも含め公園管理については今後関係課等と十分に

協議を行い進めてまいりたいと思います。

④ 防火水槽の設置は行いますか 公園施設の管理 については今後の設計により具体的に

（隣の平池の水が少ない時） 計画していきます。

⑤ 備蓄倉庫については大きさ的に何を置く予定ですか 公園施設の管理 については今後の設計により具体的に

計画していきます。

⑥ 平時においての大雨時の水対策は 台風、ゲリラ豪雨時の公園整備による効果を見極めながら

（上徳田地区での） 最善の対策法を検討していきます。

⑦ 花とか樹木を有効的に配置してください 防音や防火などの効果もある樹林帯なども含め

（環境教育が出来る様な） 自然の美しさが楽しめる憩いの場として提供できるよう

進めてまいりたいと思います。

番号 該当箇所 備考いただいたご意見 回答



⑧ 施設の電力は再生可能エネルギーをなるべく導入して 環境に配慮するとともに災害時の備えなど再生可能エネ

欲しい ルギーの活用について、今後検討していきます。

⑨ P1 「自然と共生」というスローガンが非常に感銘を 長期総合計画のテーマに基づき生活基盤の整備を目指

受けます しています。今回の防災公園も街づくりの基本計画と

考えています。

⑩ 雨水等の有効利用になる施設でしょうか？ 公園施設の管理 については今後の設計により具体的に

計画していきます。

⑪ 低い丘の様な場所もあってもいいのでは？ 頂いたご意見を踏まえ今後の設計に生かしていきたいと

思います。

番号 該当箇所 いただいたご意見 回答 備考


